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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της Σύµβασης του Συµ-
βουλίου της Ευρώπης και του Οργανισµού Οικονοµικής Συνεργα-
σίας και Ανάπτυξης (Ο.Ο.Σ.Α.), µε τα συναφή Παραρτήµατα Α και Β
σχετικά µε την αµοιβαία διοικητική συνδροµή σε φορολογικά θέµα-
τα και του Πρωτοκόλλου Τροποποίησης αυτής»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 23 Α-
πριλίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Αντωνίου Μπέζα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέτα-
ση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση της
Σύµβασης του Συµβουλίου της Ευρώπης και του Οργανισµού Οικο-
νοµικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (Ο.Ο.Σ.Α.), µε τα συναφή Πα-
ραρτήµατα Α και Β σχετικά µε την αµοιβαία διοικητική συνδροµή σε
φορολογικά θέµατα και του Πρωτοκόλλου Τροποποίησης αυτής».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Οικονοµικών, κ. Γε-

ώργιος Μαυραγάνης, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Εισηγητής
του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ, κ. Δηµήτριος Γελαλής, ο Ειδικός Αγορητής του
Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Παρασκευάς (Πάρις) Κου-
κουλόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυ-
ρία Μαρία Κόλλια - Τσαρουχά, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Γεώργιος Γερµενής, η Ειδική Αγορήτρια
της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Ασηµίνα Ξηροτύρη-Αικατερινά-
ρη, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ.
Νικόλαος Καραθανασόπουλος, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Στέφανος
Σαµοΐλης, Παναγιώτης Λαφαζάνης και Όλγα – Νάντια Βαλαβάνη.    
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής του Πα-

νελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων και η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αρι-
στεράς, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ει-
δικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το καταψή-
φισε, ενώ ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ και ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκαν για την τελική το-
ποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέ-
λεια της Βουλής.  
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 23 Απριλίου 2013
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